

表情 图片 音乐 视频 话题 朋友 心情 应用

微爆料

头发飘起来,噼里啪啦“火花”迸出来,恼人静电你能Hold住吗?

微话题

齐鲁晚报:进入冬季,你是不是感觉自己和周边的人很“来电”?不过,这种“电”有时真让人感觉烦恼。冬季本来就干燥,如果再穿上羊毛衫等衣物,很容易产生静电,这些静电也给很多人的生活带来麻烦。如何才能消除静电,欢迎您提供妙招。



庆芳1128:一般都是手指尖容易放电,这是尖端放电的缘故,大量电荷在尖端聚集,接触到易

导电的,就会跨弧放电。最好就是手里拿钥匙,钥匙先接触门把手等,这就不存在“被电打”的痛苦了。

活得精致点:在两个裤脚上各别一个曲别针,会减少静电。

济南雪樱:冬季车内防静电也很重要,时常一拉开车门“啪啪”响。爱车防静电,可给车体打蜡,也可安装空气静电放电器,很方便。车内的座套、座垫最好选择纯棉制品。最笨的办法,在仪表盘

上放一条湿毛巾,比保湿器还好用哦。

赵民:备一块小手巾,擦一擦就好了。

泉畔听曲:女人与孩子最容易被静电困扰。给孩子穿全棉衣服,容易带电的物品接触前用湿抹布擦一下。平时勤洗澡、勤换衣、用保湿性能好的护肤品,女人梳头前,用梳子蘸些水,或用防静电的梳子,卷发器一定不要用金属电棒,要用瓷陶电棒。

茗茜:用喷壶往身上和手上喷点水。

徘徊花:办公室或家里摆上加湿器,因为干燥的环境才容易起静电。加湿器可以让空气中因为静电飘浮的小尘土颗粒下落,所以,都用加湿器吧。

小超人:防止静电最好的办法就是穿一些纯棉的衣服,这样可以有效吸附静电电荷,注意手部的保湿,在接触物体前最好把手放到墙上先放电,还有就是注意空气加湿和常拖地面!

小井坑真“坑人”

haohao黄:从火车站沿明湖西路向西,一直到顺河街的人行道上,遗留下来一些没有盖子的小井坑,每隔二三十米就有一个。这些废弃的井坑已经好长时间了,摆在那里,一方面影响市容,另一方面这算不算马路陷阱啊?希望有关部门尽快解决。



小齐有话说:小井坑看上去是“小事”,可是一旦伤了行人就不是“小事”了,“小事”更能体现相关部门服务市民的态度,希望真正拿这些小事“当回事”。

小鲁生活馆

烤红薯最好不要带皮吃

热乎乎的红薯皮焦焦的,很多人通常连皮一起吃下去。实际上,烤红薯不能连皮吃,因为红薯皮含有较多生物碱,食用过多会导致胃肠不适。尤其不能食用有黑色斑点的红薯皮,可能会引起中毒。



请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。

本版内容整理 本报记者 吴金彪



微相册



吹起来,乐呵呵

黄伟民8:吹葫芦丝,老少咸宜。



都是花仙子

水绕泉城2012:森林公园的“玫瑰花语”雕塑变身“玫瑰花瓣”座椅,雕塑变座椅,不知是设计者的初衷,还是游客的率性使然。

国美电器 25周年辉煌庆典 一年一度只为感恩 活动时间:11月23日-12月9日. Includes product images like a TV (50A3700), camera (Canon EX-H50), and washing machine (Toshiba TB50-1168G) with prices and promotional details.